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Prodajom triju nekretnina prora-
čun Općine Brtonigla prihodovat će 
nešto više od 198 tisuća eura il oko 
1,47 milijuna kuna. Radi se o prvim 
nekretninama za koje je Općina ove 
godine uspjela naći kupca, kojih u 
ovo krizno vrijeme gotovo da i nema. 
Odluku o prodaji donijeli su vijećnici 
na posljednjoj sjednici Vijeća.

Nakon višekratnih pokušaja pro-
daje dijelova velike parcele u Kari-
gadoru od skoro dva hektara šume, 
uspjelo se naći kupca za 1.500 četvor-
nih metara za 150 tisuća eura. 

- To je ponudila bujska tvrtka Pre-
divne kuće Cesara i sina koja je već 
uplatila jamčevinu, dok će ostatak 
uplatiti u roku od dva dana nakon 
sklapanja kupoprodajnog ugovora, 
objasnio je načelnik Doriano Labinjan 
na zadnjoj sjednici na upit vijećnika 
kad stižu novci.

Još 29.600 eura dobit će Općina 

od prodaje poslovnog prostora na 
Školskom trgu u Brtonigli. Radi se 
o uredu od četrdesetak kvadrata u 
kojem se nalazi knjigovodstveni ser-
vis Laura, a njegova vlasnica jedina 
je koja je na natječaju dala ponudu 
za kupnju. Jedinu ponudu za kupnju 
kuće od 293 četvorna metra za 17.896 
eura dostavio je Igor Koraca iz Fiorina. 
Osim kuće tu je i neizgrađeno građe-
vinsko zemljište površine 70 kvadra-
ta. Za njega će Koraca budžetu platiti 
još 1.050 eura, a obje povoljne cijene 
omogućene su mu u sklopu realiza-
cije općinskog poticajnog programa 
zadovoljavanja stambenih potreba 
građana po povoljnim uvjetima. (K.L.)

Za članove Savjeta mladih opći-
ne Brtonigla vijećnici su izabrali Keti 
Brljavac iz Medelina, Tonija Buršića 
iz Nove Vasi, Kristiana Krastića iz Ser-
bana, Andreu Laković iz Fernetića i 
Igora Palčića iz Fiorina. Predsjednika 
tog tijela odabrat će novoizabrani 
članovi među sobom na konstitu-

irajućoj sjednici.
Prvi javni poziv za odabir kandi-

data za Savjet nije bio uspješan, jer 
su pristigla tek dva nepotpuna pri-
jedloga. Javni poziv morao je stoga 
biti ponovljen, na koji se prijavilo 
točno koliko treba 

- pet kandidata, i sve ih je pred-
ložila Agencija lokalne demokraci-
je Brtonigla. Zbog toga su vijećnici 
za zadnjoj sjednici tajno glasanje 
odradili radi formalnosti, jer su to 
po zakonu bili obavezni učiniti. (K.L.)

Općina Brtonigla će i ove godine iz proračuna 
za socijalni program izdvojiti 210 tisuća kuna, koji-
ma će se subvencionirati niz pomoći za potrebite 
građane. Tim će se novcem financirati troškovi 
stanovanja (stanarina i režije), prehrana djece u 
vrtićima, osnovaca i srednjoškolaca, te će se po-
moći kod plaćanja pogrebnih izdataka nezbrinutih 
osoba. Dijelit će se jednokratne pomoći i ostale 
materijalne potpore. Program predviđa preventiv-
ne zdravstvene akcije, pomoć umirovljenicima s 
najnižim primanjima, te drugim starim, nemoćnim 
i bolesnim sugrađanima, pa novogodišnje pakete 
za djecu i socijalno ugrožene, prigodne darove za 
korisnike Doma za starije i nemoćne u Novigradu, 
kao i one za Međunarodni dan žena.

Spomenimo najveće iznose u tom programu 
koji je vijećnicima na zadnjoj sjednici predstavila 
predsjednica općinskog socijalnog vijeća Olga 
Sabadin - 46.400 kuna za marende djece i đaka, 
30.400 kuna za participaciju cijene koju roditelji 
plaćaju za vrtiće i jaslice, te 24.600 kuna za pučku 
kuhinju. 

Kako je obrazložila Sabadin, radi se o jednom 
toplom obroku dnevno, koji trenutno dobivaju tri 
socijalno ugrožene osobe iz Brtonigle, a predan 
je zahtjev i za četvrtu. S obzirom da ima podosta 
onih kojima je takva vrst pomoći potrebna, vijeć-
nici su se ponadali da će broj njihovih sumještana 
koji koriste topli obrok biti uskoro još i više – i to 
ne samo iz mjesta Brtonigla, nego i iz okolnih sela. 
Naravno, paralelno s time, nadaju se da će prora-
čun sve to moći financijski pratiti. (K.L.)

I ove će godine Brtonigla biti do-
maćin jedne od omiljenih manifesta-
cija istarskih ljetnih noći, Festivala 
istarske malvazije, koja obilježava 
svoje 27. izdanje. Organizatori Festi-
vala koji će se održati u subotu, 2. 

srpnja su Općina 
Brtonigla, Zajed-
nica Talijana Brto-
nigla i Turistička 
zajednica Opći-
ne Brtonigla, u suradnji s Udrugom 

Vinistra. 
Manifestacija obilje-

žena bogatstvom okusa, 
tradicije i zabave, ove 
godine donosi nekoliko 
noviteta. Najznačajniji je 
upravo onaj za vinare, a 
odnosi se na način ocje-
njivanja vina koje će biti 
podijeljeno u 4 katego-
rije: crvena zemlja, bijela 
zemlja, siva zemlja i crna 
zemlja. Cilj ocjenjivanja 
je pokazati široj javnosti 

raznolikost istarske malvazije proi-
zvedene na gotovo jednak način, 
ali na različitim vrstama tla. Vino će 
ocjenjivati dvije stručne komisije, a 
nakon proglašenja najboljih slijedi 
degustacija najboljih vina po kate-
gorijama, te niz zabavnih sadržaja. 
Opet će se pripremiti vršenje žita kao 
nekada, a veliku pozornost svakako 
će privući utrka s bačvama ulicama 
Brtonigle. Predviđena je i premijera 
dokumentarnog filma "Put u čarobni 
svijet kruha“ (autor: Marino Vocci), a 
sve će biti začinjeno dobrom etno 
glazbom i zabavom. (T.M.)

Općina prodala 
nekoliko nekretnina
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